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A program időpontja: 2025. április 24. 

A program helyszíne: Székesfehérvár 

A program szervezője: Hagyományok Háza, Alba Regia Táncegyesület, Nemzeti 

Művelődési Intézet 

Érintettek létszáma: 60 fő 

 

 

Egyesületünk tagjai tartalmas és gondolatébresztő szakmai napon vettek részt, amelyet a 

közművelődés és a közösségi együttműködés jegyében a Hagyományok Háza és az Alba 

Regia Táncegyesület szervezett. 

A program 10 órától ünnepélyes megnyitóval vette kezdetét: a nap moderátora, Juhász 

Zsófia, a Székesfehérvári Közösségi Kulturális Központ igazgatója köszöntötte a 

résztvevőket, majd Both Miklós, a Hagyományok Háza főigazgatója mutatta be a 

Népművészeti jelentést. Utóbbi az újjáéledő magyar népművészeti mozgalmat vizsgálja. A 

jelentés célja, hogy hosszú távon segítse a magyar népművészeti mozgalom fejlődését, és 

hozzájáruljon annak nemzetközi elismertségéhez. Az előadás világos szakmai alapot teremtett 

a nap további témáihoz. A délelőtti program további részében inspiráló beszélgetés 

formájában a Hagyományok Háza Hálózatának és a Fejér vármegyei feladatoknak a 

bemutatása zajlott, vagyis Dr. Sándor Ildikó, Sevella Zsuzsanna, Dr. Süveges Antal Pál, Both 

Miklós, valamint Majoros Róbert osztották meg tapasztalataikat. A program különlegessége 

volt, hogy Tomasz Tóth jóvoltából élő bejelentkezés érkezett Mallorcáról, aki külföldi 

tapasztalataival színesítette az eszmecserét. Ezután rövid művészeti bemutatót tartott az Alba 

Regia Alapfokú Művészeti Iskola, majd következett a mezőföldi cigányság körében végzett 

táncfolklorisztikai gyűjtőmunka ismertetése. A témát Módos Máté és Károlyi Attila járta 

körül, különös hangsúlyt fektetve az együttműködésre és a közösségek bevonásának 

fontosságára. 

A szakmai program egyórás ebédszünet után folytatódott, ezt ismét az iskola rövid 

műsora vezette fel, majd Sevella Zsuzsanna, Péter Szidónia és Gál Dobos Beáta a népi 

kézművesség mai helyzetét és a zsűrizés rendszerét vette górcső alá. A délután egyik 

különösen izgalmas eleme volt Klitsie-Szabad Boglárka előadása, aki a mesemondás 

mesterségéről beszélt, megvilágítva annak múltját, jelenét és a közművelődésben betöltött 

újraéledő szerepét. A nap következő színvonalas programpontja a Reflexiók ideje című 

kerekasztal-beszélgetés volt: a résztvevők és a közönség olyan aktuális témákat érintett, mint 

a közösségépítés népzenei eszközökkel, valamint a közművelődési szakemberek és 

hagyományőrzők együttműködései. A diskurzusban többek között Dr. Sándor Ildikó, Sevella 

Zsuzsanna, Bakos-Simon Fruzsina, Varga Edit, Berki Lilla és Hahn-Kakas István vettek részt. 

A rendezvény 15:00 órakor zárult. A konferencia méltó példája volt annak, hogyan lehet a 

népművészetet élő hagyományként kezelni, új szemléletmódokkal gazdagítani, illetve a 

közösségépítés eszközévé tenni. 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 


